Usen1AuIEm gnsamn 31

- o v
LIdy ‘Usgﬂ"lﬂiqﬂqfa%ﬁugﬂqﬂﬁuaiqﬂ'\

MUUTEMAUIEN gnsaunn 91dn 1589 veldyviuaueavanduildessnagdmsuly
nuiusesdnTingfilwauasiaaslniiFenarsunatsng S1uiu 27 s18n1s Falidlasudadent

[<1 1% 3
WURLEUDTIAT 7UIU 2 518

| v daa o &
Naﬂ'ﬁﬂg’m N%WLauajqﬂTy}ﬂW?jﬂ MU
v I

Husianiisay VAT WHusrandiladsin VAT

FIUNITANIITUN KLAUDIINATIER FIANLEUD

1. Toufhfuanudeurdaifnludlaniin

U1 2" U9 600 x 1200 9 50 Wk

2. auleus wuu BLANKET Hainmigieviusiu
w87 (Rock wool wired c411)

Standard : ASTM 529-80,Working Tempertature
:1000C Size U150 YU X AN 1 4. X 817 40 U
1w 15 1y

3. feulewnadn Fiber Glass Fabris,Standard:
MIL-c20079G %11 1.5 uiix 1319 10, X 817 40 U,
U 3 T

4. usiumeAIti 2 STANDARDIIS
H3100,CLASS:C1220 Sizel/32" x 4' X 8'

MWW 5 UNU

5. fludauulouidun sun2iax 50 wan
dwau 10 g

6. adnudniSatumnivasundouin

YA M12x30 319U 150 YA

7. adnmdnlaiuwmnvdsundaun

YWIA M14x65 I 150 A

8. adnmanlfadurvnmasundouin

YU M16x55 9L 150 Y9

9. winAsnsvae GARLOCK 2un 1/8" x 1.5 m
x1.5m U 10 wHu

10. TuiiwFasvunn 100 x 2 x 16 mm AS.A Ansi

Saefty Code B7.1 9w 30 lu




UsgnAuIEn gnsumn 31a

1399 UsENIATI8UEUULNILEUDTIAN

ANUTENIAUSEN gnjann 9de 1589 veliguiuauemiagiuiUiowinagdwiuly
nufuipsesdnslugfwaraziaiosliiuionaisuiadesns 9w 27 519013 Faiglasudandentyt

[~ v [
Wuglaussnni 39U 2 58

ISt

NaUsINgIn 4
v

g

wal adaa &
H Lﬁ‘lJEJ'S’]ﬂ’W]GW]?jﬂ AU

-

Husnaniisau VAT WHusraniilalsau VAT

578ATNRITUN Jiauasianfngn e GRVIENT

q

11. gevevda vunm 2' x 4 9w 15 v
12, enfinaiuwineElsd wuinussy 450 nu
U 20 AU

13, loufafunnudousiafiinlulaniediu
MU 2" YA 600 x 1200 §1UU 100 WKy
14, aundleus wuu BLANKET dainmenevu
suLgIRock wool wired c411)

Standard : ASTM 529-80,Working
Tempertature :1000C

Size M50 WU X NI 1 4. X 8717 40 U
Sy 25 fhu

15.6auaulewiagn Fiber Glass
Fabris,Standard :MIL-c20079G vu1 1.5 14U x
N9 11, X 817 40 W, 99U 5 1hu

16. uHUMOAITU2 STANDARD.IIS
H3100,CLASS:C1220 Sizel/32" x 4' X &'
U 10 ey

17. fluTouusloufadvn vwm2iiax 50 van
w20 du

18. adnwdnlSatuvnndsumioutin vun
M12x30 311U 200 %

19. adnmanlSatuvnidsamieutn wuin
M14x55 §1uu 200 ¥n

20. adnmdnl¥aduwmninasundeutn vuna

M14x65 31w 200 YA




UsEnAUIEM gngann 3a

- o g
La®y Uiﬁﬂqﬂi'lﬂﬁaI}d‘liugﬂqitﬁuaiqﬂ']

MUUTENIAUTEN gnjamn 31in 1509 valigudue A Wanduldesinagdmiuly

NuiurIosdnslugfwanaziatodliiniFornartuisuzng 91uiu 27 519073 FeglasuAndonti

Y

< 2 °
LUUEJJLﬁu@'i’]ﬂ'] TUIU 2 978

e

HaUIINY I HlauesImNangn A

M Susteniisan VAT T Busianitlidsan VAT

FIUN1TNRIITOUN JlauasIA1angn FIANLEUD

21. adnwdnlSaiiufmndsumsouin aun
M16x55 97113U 200 YA

22, ulnAanszamy GARLOCK vuA 1/32" x 1.5m
x 1.5m 7w 15 Wiy

23. winfanszay GARLOCK 1um 1/8" x 1.5 m $u yiRwad 1,526,890.00
x 1.5 m 97U 15 Wiy

24, Tu#udssuuin 100 x 2 x 16 mm AS.A Ansi
Saefty Code B7.1 41u2u 50 Tu

25, myneldfuia3esde POP RIVET 3/16" x 1/2"
(1000619/n@4a) 37U 10 N3

26. ey vua 2' x 4' Suau 20 Tva

27. shenfiaatuwiioaysd VUIAUTTY 454 n3u

377U 20 NUL.

JeUszmdu N ulnenanu

Usemie ou Jufl 13 QUATAUS w.A. 2558

WNeN AYeuns Fuuseiady

NSINNTHINNS




